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«be3 3nanua mamemamukyu Heab3s NOHAMb HU OCHOB
COBPEMEHHOU MEXHUKU, HU MO20, KAK
YUeHble U3yuarom nPpUPOOHble U COUUAIbHbIE ABIEHUA)
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IlpumeHeHMe MOKAa3aTEIbHOI
(pyHKLIMK B HAYKE U JKU3HMU.

[TokazaTrenpHas (PyHKIMS, TTOJOOHO TUHCHHOM
M KBaJAPaTUYHOH, OYCHb YaCcTO PEalIu3yeTCi B
(pu3nIeCKUX, OMOTOTUUECKUX U UHBIX 3aKOHAX.

M 3710, KOHEUHO, HE ABISIETCS CITY4alHOCTBIO.

B Xu3HHU HEPEAKO MPUXOAUTCS BCTPEUATHCS C
TaKUMH (paKkTaMH, KOIJJa CKOPOCTh H3MCHCHHUS
KaKOU-TUOO BCIMYMHBLI IMPOMNOPILIMOHATIBHA CaMOH
BCITMIHUHE (pa3sMHOKEHHE OaKTepHH, X0/
XHUMHYCCKOM peakiuu u T.J4.). B 3ToM ciyuac
paccMaTpuBacMas BCIHMYHMHA OYJACT HU3MCHATBCS IIO

__3aKOHY, MIMCIOIIEMY BUJ: Y = Y, a*



» Eciin Ob1 Bce MaKoBbIe
3epHAa AaBAJU BCXObI,
TO 4epe3 S JieT 4YHCJI0
“mOTOMKOB”  OJHOIO
PACTEHUS] PABHSLJIOCH
ob1 243 10° wuam
npuoausurteabHo 2000
pactenuii Ha 1 ™2

CyLIH




» Ilo  3akoHy  MoKa3aTeJIbHOIl
(OYHKIUN pa3MHOZKAJI0Ch ObI BCe
KIBoe Ha 3emie, ecjild Obl I
3TOr0 HMeJIHCh OJaronpusirHble
yCJIOBHUSL, T. €. He ObLIO
€CTEeCTBEHHBbIX BparoB M ObLIO
BJ0BOJIL NuiH. /loka3zarebCcTBO

TOMYy — pacnpocrpaHeHue B
ABCTpa/iInl KpOJIMKOB, KOTOPBIX
TaMm paHbIIe He OBLII0.
Hocraroyno ObLIO BBLINYCTHTH
mapy  ocobeii, Kak  4epe3
HEKOTOpOoe BpeMsi UX IOTOMCTBO
CTAJIO HAIMOHAJIbHBIM

0eJICTBUEM.







L 1) 3 1—x=(%)2x+3;

> 2) 24x-1+24x-2_ 24x-3=160;
» 3) 22x+1-5. 2x-88=0;

» 4) 32x-6- 3%-27=0;

» 5) 7x+1-5. 7x=08:

» 6) 2 (=%

y 1) 3X=4-x;

) 8)®X=x+3;




1.YpaBHUBaHue
nokasarTteneun:
1,6
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2. BBegeHue HoBOM
nepemMeHHoOn:
3,4

3% 6.3 -27=0;
2 5.0 _88=0:

3.®OyHKUUOHaSIbHO
- rpacpuyeckun:
7,8

3* =4—x;

1
—)Y =x+3;
(2)

4.Pa3noxeHue Ha

MHOXUTENN:
2,5
5. 7% =08

24}:—1 i 24x—2 2 24x—3 mis 160,



Ha pucyHke nsobpakéH rpadpmk
HKumu Y=f(X). Ha ocu abcumncc oTmeueHbl
Bocemb Touek: X1, X2, X3, X4, X5, x6, X7, X8. B
CKOJIbKMX M3 3TUX TOYEK NMPOU3IBOAHASA
dbyHKkumm f(X) otpuuatensHa?
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Ha pucyHke nsobpaxéH rpadbuk v=f'(X) — nponzsogHoun
dbvHKumMK f(X).
Ha ocu abcumcc otmedeHsbl Wwectb ToueK: X1, X2, X3, x4, x5, x6.

CKONBbKO M3 3TUX TOYEK NEeXUT Ha NPOMEKYTKaX BO3pacTaHUA
dbvHrumm f(x)?
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Ha pucyHke nsobpakeéH rpadpuk
anddepeHumpyemoin oyHkumnm y=f(X),
onpeaenéHHon Ha uHtepsane (- 5 : 5). Hailgure
TOUKY U3 oTpeska [- 2 ; 4],

B KoTopoW npoussoaHaa dyHkumm f(X) pasHa O.

b |

o
L~
=
e
t:l-;
k3
Bﬁ,

I
..=-"""
=
H‘I‘“




Ha pucyHKke nsobparkeHbl rpadpuk

anddepeHumpyemoin dpyHrummn Y=f(X) n kacaresnbHas

K Hemy B TouKe ¢ abcumuccon X0. Hanaute sHayeHue

npoussoaHoi dpyHkuum f(X) B Touke X0.

o

N,

N

=¥




Ha pucyake nzoopaxén rpadpux y=f'(x) —
nponsBoaHoil dvakmmn f(X), onpeeaénnoii Ha
narepsaJe (—9; 8). Hailiinte ToURY DKRCTpEeMyMa
¢vakmnn f(X) na orpeske [—3; 3].
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[MTonepenem utoru!

[lomaluHee 3agaHune:

NHansuayanbHas
camocTosiTenoHas paborta 3-
X YPOBHEWN CMNOXXHOCTW.







